



Житель Малоярославецкого района обвиняется в причинении смерти своей сожительнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Малоярославецкого района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 июля 2023 года между обвиняемым и его сожительницей возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, обусловленных злоупотреблением потерпевшей алкоголем. Обвиняемый подверг избиению свою сожительницу, причинив закрытую черепно-мозговую травму, от которой наступила смерть потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый ранее неоднократно судим, накануне совершения преступления он освободился из колонии-поселения, где отбывал наказание за нанесение побоев, на путь исправления не встал и вновь совершил преступление. Ему грозит до 15 лет лишения свободы.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1830033>